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تعداد افرادی که حیوانات خانگی خود را برای زیباتر 
شدن به تیغ جراحان می‌سپارند، رو به افزایش 
است. اشخاصی هستند که حیوان مورد نظر را با 
هزار وسواس انتخاب می‌کنند و یا از خارج از کشور 
سفارش می‌دهند اما در نهايت مشخصات ظاهری 
حیوان، مورد پسندشان نیست و ظاهر حیوان خانگی 
خود را دستکاری می‌کنند تا زیباتر به‌نظر برسد. فرم 
دادن بینی، بزرگ‌کردن چشم، صاف‌کردن و کشیدن 
پوست، برداشتن چربی، تیزکردن گوش افتاده، 
تزریق ژل و بوتاکس، تتو و حتی برداشتن حنجره و 
دستکاری تارهای صوتی، ازجمله اقداماتی است که 
برخی صاحبان حیوانات خانگی برای زیباتر شدن 
حیوان‌شان انجام می‌دهند که هزینه آن، گاه به 
20میلیون تومان هم می‌رسد. برای مثال صاحب یک 
حیوان دوست دارد گوش سگش صاف بایستد که با 
انجام عمل جراحی و قرار دادن فنر در گوش حيوان، 
آن را تیز می‌کند. در صورتی که این کار موجب 
اختلال در زبان بدن حیوان می‌شود. چون هر حرکت 
گوش یک علامت است و وقتی گوش حیوان با کار 
گذاشتن فنر ثابت شود، کارایی خود را در برقراری 
ارتباط با اطراف از دست می‌دهد. عده‌ای پا را فراتر 
هم گذاشته‌اند و برای تغییر صدای حیوان خود 
حنجره حیوانات را دستکاری می‌کنند تا صدای آنها 
نازک‌تر شود یا حتی حنجره حیوان را به‌طور کامل 

برمی‌دارند تا سروصدا نداشته باشد.
جراحی‌ زیبایی حیوانات در سال‌های اخیر انتقاد 
حامیان حقوق حیوانات را به‌دنبال داشته است. 
جراحی‌های زیبایی حیوانات خانگی مصداق 
حیوان‌آزاری است اما برخی افراد به حقوق و رفتار 
صحیح با این موجودات آگاهی ندارند. این در 
حالی است که طي سال‌های گذشته فعالان حقوق 
حیوانات بارها درباره گسترش این پدیده آزاردهنده 

ابراز نگرانی کرده‌اند.

صف جراحی زیبایی برای حیوانات خانگی
دارندگان حیوانات خانگی در ایران 2 تا 20میلیون تومان صرف تغییر ظاهر و برداشتن حنجره حیوانات می‌کنند

مجید جباریگزارش
روزنامه‌نگار

رؤیت یک‌میلیارد درخت با بالگرد
کاظم خاوازی، قائم‌مقام وزیر جهادکشاورزی: طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت باید بعد از اجرایی شدن 
با پرواز بالگرد از ارتفاع قابل رؤیت باشد. این طرح با توجه به شرایط اقلیمی که در کشور حاکم است باید از 

نظر شرعی و قانونی اجرایی شود؛ البته اقدامات باید دارای چارچوب‌های علمی باشد.

تأخیر 6ساله در انتشار سیاهه آلودگی هوا 
علی سلاجقه، معاون رئیس‌جمهوری: سیاهه انتشار آلودگی هوا از سال۹۶ که همچنان مبنای کار ما برای 
آلایندگی جو است تا امروز به‌روزرسانی نشده است، این در حالی است که در ۶سال گذشته، قطعا داده‌ها و 

درصدهای مربوط به آلاینده‌های هوا کاملا تغییر کرده است.

زمستان شد و امید نیامد
به‌نظر می‌رسد امید، تک‌درنای سیبری، امسال به ایران نیاید. 
احتمالا هوا در عرض‌های شمالی گرم‌تر از هر سال است و امید 
هم به مانند برخی گونه‌های دیگر ترجیح داده است زحمت 
5هزار کیلومتر پرواز را برای رسیدن به گرمای جنوب خزر به 

جان نخرد؛ مثل سال1387.
درنای سیبری 3 جمعیت اصلی شرقی، غربی و مرکزی دارد. 
جمعیت مرکزی به هند مهاجرت می‌کرد ولی منقرض شد. 
جمعیت غربی به ایران می‌آمد که الان فقط یک درنای نر با 
نام امید از آن باقی مانده اما جمعیت شرقی آن هنوز وجود 
دارد و گفته می‌شود که 3 هزار درنا از آن همچنان به چین 

مهاجرت می‌کند.
 از بین رفتن امید، به‌معنای انقراض جمعیت غربی درنای 
سیبری است. سال گذشته بعد از کلی دوندگی بالاخره یک 
درنای ‌ماده)رویا( به امید معرفی شد تا شاید با هم بتوانند مسیر 
غربی مهاجرت را طی کنند و عده‌ای دیگر را به ایران بیاورند. 
اما رویا با امید نپرید و در ابتدای راه فرود آمد. کارشناسان دلیل 
آن را آماده نبودن عضلات پروازی رویا به‌عنوان یک پرنده 
پرورش‌یافته در قفس عنوان کردند هر چند امید و رویا با رقص 

و آواز مسحورکننده‌شان خبر از پذیرفتن یکدیگر داده بودند.
بسیاری از پرنده‌شناسان معتقدند که احتمال اینکه رویا با 
امید بپرد، فقط 5درصد است چرا که برای مهاجرت 5هزار 
کیلومتری، این گونه نیاز به عضلات و استخوان‌بندی قفسه 
سینه بسیار قوی دارد و بدون تمرین‌ در کودکی، آن هم در 

زیستگاه بهاری، این کار عملا در حد معجزه است.
حالا قرار است برای تعیین تکلیف وضعیت رویا، جفت ماده 
امید، تک‌درنای سیبری، کمیته تخصصی تصمیم‌گیری کند. 
غلامرضا ابدالی، مدیرکل دفتر حفاظت و مدیریت حیات وحش 
سازمان حفاظت محیط‌ زیست می‌گوید: اینکه امید دیر به ایران 
بیاید سابقه دارد، به‌عنوان مثال سال۱۳۸۸ آذرماه به ایران آمد، 
یک سال هم که به‌نظرم سال ۸۷ یا ۸۶ بود، اصلا امید به ایران 
نیامد، حالا شاید اگر یک شوک سرمایی ایجاد شود امید بیاید.

وی درباره اینکه چرا به امید ردیاب نصب نکرده‌اید اظهار داشت: 
برای امید ردیاب نصب نکردیم چون از این گونه فقط یکی باقی 
مانده است. برای نصب ردیاب باید پرنده را زنده‌گیری می‌کردیم 
که این فرآیند تا حدودی خطرناک است بنابراین ریسک آن ‌را 
قبول نکردیم. ابدالی درباره وضعیت رویا)جفت ماده امید( گفت: 
شرایط رویا خوب است و در داخل قفس مخصوص خودش 
نگهداری می‌شود. اگر امید نیامد کمیته تخصصی باید درباره 

رویا تصمیم‌گیری کند که در کجا نگهداری شود.

کوتاه‌تر از گزارشعدد خبر

خبر

بارش حوضه آبریز خلیج‌ فارس و دریای 
عمان است که بیشترین میزان بارش در 
بین حوضه‌های آبریز است. پس از آن 
دریاچه ارومیه با 55 میلی‌متر بارش قرار 
دارد. حوضه آبریز دریای خزر این هفته 
40.1 میلی‌متر بارش داشت. وضعیت 
بارشی حوضه‌های آبریز نشان می‌دهد 
که حوضه‌های آبریز این هفته و هفته 

آینده دارای بارش مطلوبی نیستند. 

56
میلی‌متر    

خوزستان روزهاست که هوای آلوده‌ای 
را تجربه می‌کنند. هوای ماهشهر 
در وضعیت قرمز و ۹شهر اهواز، 
مسجدسلیمان، شادگان، دشت 
آزادگان، شوشتر، آبادان، اندیمشک، 
خرمشهر و دزفول در وضعیت نارنجی 

آلودگی هوا قرار گرفتند.

10
شهر 

ابرها راهی شرق‌ کشورند
رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات 
وضع هوا از وقوع رگبار باران در برخی استان‌ها 
و افزایش آلودگی هوا در شهرهای صنعتی خبر داد. 
از روز پنجشنبه)۷دی( با گذر امواج تراز میانی جو از 
کشور به‌تدریج در شرق اردبیل، سواحل دریای خزر و 
خراسان‌شمالی ابرناکی و بارش همراه با وزش باد شمالی و 
کاهش نسبی دما دور از انتظار نیست. تا ظهر جمعه)۸دی( 
بارش در گیلان، مازندران، گلستان و خراسان شمالی 
ادامه می‌یابد و بعد از ظهر با کاهش بارش در این مناطق، 
در شمال خراسان رضوی ابرناکی و رگبار باران پیش‌بینی 
می‌شود. شنبه)۹دی( نیز در غالب مناطق کشور آسمان 
صاف و آرام خواهد بود. در کلانشهرهای صنعتی همچون 
تهران، کرج، تبریز، اراک و اصفهان افزایش غلظت 
آلاینده‌های جوی پیش‌بینی می‌شود. طی روزهای آینده 
بندرعباس با دمای 30 و 29 درجه سانتی‌گراد گرم‌ترین 
و شهرکرد با دمای 10- و 6-  درجه سانتی‌گراد سرد‌ترین 

مراکز استان کشور خواهند بود.

عمل زیبایی چه مشکلاتی را برای حیوانات ایجاد می‌کند؟
محمد حامدیان؛ دامپزشک: بریدن و یا تغییر حالت دادن به گوش حیواناتی مثل سگ و گربه مشکلاتی اساسی در تعادل و خلق و خوی حیوان ایجاد می‌کند. 
سگ‌ها همه حالت‌هایشان را از طریق تکان ‌دادن دم ابراز می‌کنند و بریدن دم حیوان، آسيب جدی به آن وارد می‌کند. عمل حنجره هم که گاه برای کاهش صدای 
واق‌واق سگ‌هایی است که در آپارتمان‌ها نگهداری می‌شوند و گاه برای زیباتر شدن صدای آنهاست، بزرگ‌ترین ظلم به حیوانات است. افرادی که برای عمل 
حنجره مراجعه می‌کنند، کمترین اطلاعی از رفتارشناسی حیوانات ندارند و سگ و گربه برایشان کالای لوکس به‌حساب می‌آید.دست‌کم ماهانه 5-4مورد مراجعه 
صاحبان حیواناتی را دارم که خواستار عمل حنجره، گوش و یا دم حیوان خانگی خود هستند. من مخالف سرسخت جراحی‌های زیبایی حیوانات هستم و تا به حال 

هیچ موردی را قبول نکرده‌ام. اشخاصی که برای جراحی‌های زیبایی به من مراجعه می‌کنند اکثرا با مشاوره‌ از تصمیم خود منصرف می‌شوند.

جراحی‌های زیبایی متداول در بين حیوانات خانگی
  جراحی گوش)بیشترین تقاضا(

  جراحی دم
  جراحی حنجره)ساکت کردن – خوش صداکردن(

  بوتاکس 

  برداشتن چربی
  عمل بینی

  بیشترین عمل جراحی بین سگ‌ها
  افتادگی پلک

  جراحی گوش)فرم دادن(
  بوتاکس 

  تتو
  افتادگی پلک

گربهسگ

هزینه 
جراحی زیبایی 

حیوانات خانگی

تتو

3 تا 5
میلیون تومان

عمل زیبایی گوش

5 تا 10
میلیون تومان

بوتاکس

2 تا 3
میلیون تومان

فرم دادن بینی

10 تا 20
میلیون تومان

جراحی حنجره

10 تا 15
میلیون تومان

با گذشت ‌10ماه از اکران فسیل، خبرها درباره 
رکوردشکنی این فیلم در فروش ادامه دارد.

به‌گزارش همشهری آنلاین، از اسفند‌ماه 
سال گذشته که فسیل اکران شده، مدام 
خبرهایی از فروش بالا و حیرت انگیز این فیلم 
منتشر می‌شود. این فروش بالا باعث شده 
برخلاف قاعده برای نخستین بار در ایران 
فیلمی‌نزدیک به یک سال روی پرده باشد 
و سینماداران برای اکرانش همچنان مشتاق 
باشند. فیلم کریم امینی، حالا در جدیدترین 
آماری که دیروز منتشر شده در اکران‌های 
داخلی و خارج از کشور و اکران‌های محدود 
روزهای اخیر بیشتر از 300میلیارد فروش 
داشته است. فسیل با بازی بهارم افشاری 
پرفروش‌ترین فیلم تاریخ سینمای ایران 
شناخته شده است، هرچند با توجه به قیمت 
بلیت در سال‌های گذشته و مقایسه آن با 
قیمت بلیتی که فسیل فروخته، ادعای درستی 
به‌نظر نمی‌رسد. فسیل داستان اسماعیل، 
سعید و صفاست که عضو گروه موسیقی 
بلک داگز هستند و برای معروفیت و موفقیت 
تلاش می‌کنند. اسماعیل با نام خوانندگی 
اسی، دنبال اجرا دردربار است. اما صفا گرایش 

چپ دارد با سرودن ترانه‌های اعتراضی سعی 
می‌کنند محبوبیتی بین مردم کسب کند 
ولی به زندان می‌افتد. اسی در یک تصادف 
به کما می‌رود و ۱۰سال بعد به هوش می‌آید. 
زمانی که  انقلاب اسلامی به پیروزی رسیده 
است فیلم توانسته به طرز غافلگیرکننده‌ای 
مخاطب را جذب کند و حالا قرار است در 
نوروز هم به شکل آنلاین اکران شود. علاوه بر 
این فیلم، »هتل« مسعود اطیابی هم به فروش 
200میلیارد تومانی رسیده و با بازی پژمان 
جمشیدی و محسن کیایی بعد از فسیل، 
دومین کمدی پرفروش این روزهاست. هتل 
در 4 روز نخست انتشار، نزدیک5 میلیارد 
تومان فروش داشت و به صدر جدول فروش 
هفتگی سینمای ایران رسید و در ‌ماه اول 
اکران خود توانست بیش از ۸۰میلیارد تومان 
فروش داشته باشد. در پایان‌ماه دوم اکران هم 
خود با جذب بیش از ۴میلیون‌و۴۰۰ هزار 
مخاطب، سومین فیلم کمدی پربیننده‌ تاریخ 
سینمای ایران شناخته شد. فروش 2فیلم 
فسیل و هتل باعث شده گیشه سینما که 
به‌دنبال کرونا و شرایط اجتماعی سال گذشته 
در رکود بود، رونق بگیرد. هرچند نمی‌توان 
از آن به‌عنوان رونق سینمای ایران نام برد. 
چراکه در پرفروش‌ترین روز سینماها در این 
فصل ‌ 11مهرماه‌، 50درصد کل فروش فقط 

متعلق به فیلم هتل بود.

گیشه 300میلیاردی فسیل
اکران آنلاین در نوروز

شقایق عرفی‌نژادگزارش
روزنامه‌نگار

‌ پخش مینی‌سریال »ترور« 
 همزمان با سالگرد شهادت سردار سلیمانی، مینی‌سریال 

»ترور« از تلویزیون پخش می‌شود.
به گزارش همشهری آنلاین، سریال ترور روایتی از ماجرای 
ترور حاج قاسم را به تصویر می‌کشد؛ سریالی که از 2 سال 
پیش زمزمه ساخت آن مطرح شد و بالاخره به سرانجام 
رسید و این روزها مراحل پایانی‌اش را طی می‌کند. پخش 
این سریال از 14دی شروع می‌شود؛ سریالی که به ‌گفته 
خیرالله تقیانی‌پور، کارگردان این سریال، بازیگری ندارد 
که نقش حاج قاسم را بازی کند اما درباره ایدئولوژی و تفکر 
جهانی حاج قاسم صحبت می‌کند. همچنین مجتبی امینی، 
تهیه‌کننده سریال می‌گوید:در قصه ترور ما در یک مأموریتی 
هستیم و به شخصیت حاج قاسم نمی‌رسیم. بازیگری نقش 

سردار سلیمانی را بازی نخواهد کرد. ما در ده‌ها فیلمی که 
ساختیم قهرمان‌های مختلفی خلق کردیم و مخاطب با آنها 
همذات‌پنداری کرد، به آنها علاقه‌مند شد، آنها را پذیرفت و 
پیگیرشان بود، اما در کارهایی از جنس ترور)با موضوع سردار 
سلیمانی، مخاطب قهرمان را می‌شناسد و شما نمی‌توانید او 
را به مخاطب معرفی کنید. قرار است از تصاویر آرشیوی 
حاج قاسم سلیمانی استفاده شود و بازیگری نقش او را ایفا 
نخواهد کرد. فرهاد قائمیان، انوش معظمی، رامین راستاد، 
مهدی سلوکی، افشین سنگ‌چاپ، یدالله شادمانی، با حضور 
محمدحسین لطیفی، هدایت هاشمی و شهرام ابراهیمی در 
نقش سبحان با معرفی نانت تومه)بازیگر ارمنی - مسیحی( 

از جمله بازیگران سریال هستند.

پرفروش‌ترین فیلم‌های سال۲۰۲۳
»باربی« در صدر فیلم‌های پرفروش سال۲۰۲۳ ایستاد. 
۱۵فیلم پرفروش سال را تا تاریخ ۱۹دسامبر در ادامه 
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کوتاه‌تر  از گزارش

۸ سال است فیلم نساخته ام
داریوش فرهنگ، بازیگر و کارگردان: 8 سال است که فیلمی نساخته‌ام و این موضوع یک تصمیم شخصی بود، 
چراکه علاقه دارم بتوانم فیلم »خود« را بسازم. مدیریت کردن مسیر باعث می‌شود تا بتوانیم در سینما زودتر به 

مقصد برسیم و توجه و دقت به جزئیات اولین وظیفه یک کارگردان است.٫ ایرنا

به اندازه پلتفرم ها سریال باکیفیت داریم
مهدی نقویان، رئیس مرکز سیما فیلم: به اندازه‌ای که وی او دی‌ها تولیدات باکیفیت در سال دارند تلویزیون هم 
‌سریال‌های باکیفیت دارد. ‌ آماری دارم که  بر اساس آن سریالی در پلتفرم‌ها یک درصد یا نیم درصد دیده شده 

است پس آنها هم تولیدات خوب و بد دارند اما روی خوب‌ها مانور می‌دهند .٫ مهر


